Контрольно-счетный орган 
муниципального образования «Шегарский район»
АКТ №5/2017
Проверка о принятых мерах по устранению выявленных нарушений МКУ Отдел образования администрации Шегарского района согласно Акта от 01 июня 2016 года №9/2016.
с. Мельниково






 «24» марта 2017 год

Комиссия в составе:

- председатель контрольно-счетного органа – Арманчева Наталья Ивановна

Проверка проведена в соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Шегарского района на 2017 год на основании приказа от 13.03.2017 года № 12.

Контрольное мероприятие проведено в период с 14.03.2017 г. по 24.03.2017 г., проверяемый период 2015-2016 год.
Муниципальное казенное учреждение Отдел образования администрации Шегарского района.

Юридический адрес и фактическое местонахождение:

636130, Россия, Томская область, Шегарский район, село Мельниково, ул. Московская,24.

ИНН/КПП 7016001059/701601001 УФК по Томской области (Управление финансов Администрации Шегарского района, МКУ «Управление образования», л/сч 3000001001) в Отделении Томск  г. Томск БИК 0469902001, р\с 40204810500000000233, ОГРН 1027003153616.


Полное наименование учреждения: Муниципальное казенное учреждение «Отдел образования администрации Шегарского района».

Сокращенное наименование Учреждения: МКУ «Отдел образования».
Использование полного и сокращенного наименования в актах имеет равную юридическую силу.

Собственником Учреждения является муниципальное образование «Шегарский район», учредителем является муниципальное образование «Шегарский район» в лице Администрации Шегарского района.

Учреждение обладает правами юридического лица, имеет имущество, закрепленные за ним на праве оперативного управления, от своего имени приобретает и осуществляет имущественные и неимущественные права и обязанности, может быть истцом и ответчиком в судах, имеет печать, штамп, бланк, лицевые счета соответственно в территориальном органе федерального казначейства, Управлении финансов Администрации Шегарского района. Финансирование деятельности Отдела осуществляется на основании бюджетной сметы.

Проверка начата 14 марта 2017 года

Проверка окончена 24 марта 2017 года

На момент проверки распорядителями средств с правом подписи финансовых документов являлись:

право первой подписи: 

- и.о. начальника  МКУ «Отдела образования Администрации Шегарского района» – Плешкунова В.П.

право второй подписи: 

- Главный бухгалтер – Закревская И. В.

Проверка мер по устранению нарушений, установленных в ходе контрольного мероприятия, проведенного с 19.04.2016г. по 01.06.2016г. в части «Законности и результативности (эффективность и экономность) использования средств бюджета: МКУ «Отдел образования» за 2015 год», в результате которой были выявлены следующие нарушения:

1. В нарушение ст. 158 Бюджетного кодекса РФ, МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» в лице начальника Гоморовой О.А. передала свои бюджетные полномочия, как главного распорядителя бюджетных средств по доверенности № 3 от 25.06.2015 на физическое лицо, Чернядеву Т.Г. директора МБУ «Централизованная бухгалтерия Шегарского района». 

Так, исходя из смысла части 1 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации, доверенностью признается письменное уполномочие, выдаваемое одним лицом другому лицу или другим лицам для представительства перед третьими лицами.

Вместе с тем, анализируемым документом, Гоморова О.А. передала директору МБУ «ЦБ» Чернядевой Т.Г. полномочия главного распорядителя бюджетных средств, в том числе по обеспечению результативности, адресности и целевому характеру использования бюджетных средств, формированию муниципального задания.

Все переданные полномочия в силу статьи 158 БК РФ являются полномочиями главного распорядителя бюджетных средств, которым является МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» в соответствии с Решением Думы Шегарского района. Названные полномочия, кроме того, поименованы в пункте 3.2.7 Положения МКУ Управления Образования Администрации Шегарского района, утвержденного решением Думы Шегарского района от 08.10.2013 № 247 (с учетом изменений, внесенных решением Думы от № 314 от 10.06.2014), отнесены к исключительной компетенции Управления образования.

Правовая оценка, выданной доверенности показала, что названная доверенность выдана с существенными нарушениями гражданского и бюджетного законодательства. По своей сути, названный документ доверенностью не является, полномочия переданы незаконно.

2. В нарушение пункта 7 части 5 статьи 28 Устава муниципального образования «Шегарский район», Управление образования Положением МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» от 08.10.2013 №247 к своим исключительным полномочиям Управления образования относит:

пункт 3.2.1 Приём, перевод и увольнение руководителей Организаций, поощрение  и накладывание на них дисциплинарных взысканий.

Справочно: постановлением Администрации Шегарского района от 22.11.2013 №461 наделяют Начальника МКУ «Управление образования Шегарского района» данными полномочиями. 

Однако следует отметить, что Положение МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» утверждено 08.10.2013, а наделили полномочиями только 22.11.2013.
3. В нарушение статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса, Управление образования, вносит изменения от 10.06.2014 №314 в Положение МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» от 08.10.2013 №247, по исключению части своих полномочий:

п. 2.2.7. Организация, регулирование и контроль финансово-экономической и хозяйственной деятельности в системе образования района;

п. 3.2.3. Осуществление контроля:

финансовой и хозяйственной деятельности организаций в части обеспечения правомерного, целевого, эффективного использования бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством РФ;

использования субсидий их получателями, подведомственными Управлению, в соответствии с условиями и целями, определенными при предоставлении указанных средств из бюджета.

3.2.4. Приостановление приносящей доходы деятельности Организации, если она идет в ущерб образовательной деятельности, предусмотренной  уставом, до решения суда по этому вопросу;

3.2.8. Организация  подготовки и размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для всех видов и типов образовательных организаций;

3.4.5. Формировать предложения по объему бюджетных ассигнований, необходимых для финансового обеспечения подведомственных бюджетных, казенных и автономных организаций, с обоснованием, в целях формирования расходов бюджета Шегарского района на очередной финансовый год в соответствии с утвержденным Порядком;

3.4.6. Проводить мониторинг исполнения муниципальных заданий подведомственных бюджетных и автономных Организаций, формировать свод оценок и заключений по фактическому исполнению муниципальных заданий в соответствии с утвержденным Порядком;

3.4.7. Разрабатывать порядок определения нормативных затрат в отношении муниципальных услуг, оказываемых подведомственными Организациями, в соответствии с консолидированным перечнем муниципальных услуг.

На момент проверки по инициативе Администрации Шегарского района как учредителя, Положение о МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» Решением Думы Шегарского района от 10.05.2016 № 84 приведено в соответствие законодательства.

4. В нарушение п.п. 24, 25 Приказа Минфина России от 06.12.2010 N 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению", списание материалов осуществляют на основании акта на списание материальных запасов (форма 0504230), не подтверждая ведомостью выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210).

5. В нарушение п.2 ст. 9 Федеральный закон от 06.12.2011 N 402-Ф "О бухгалтерском учете», например:

- А/О № 50 от 23.10.2014г. в сумме 7 657,00 рублей. Подотчетное лицо - главный специалист Кадушкевич Ю.В. отчитывается за приобретенные шары гелиевые в количестве 6 шт. на сумму 257,00 рублей по кассовому чеку от 11.10.2014 ИП Емельянова Н.Л., как «соревнование» в количестве 1 на сумму 257,0 рублей.

- А/О № 46 от 10.10.2014г. в сумме 240,00 рублей. Подотчетное лицо – главный специалист Кадушкевич Ю.В. отчитывается за приобретенные фотографии в количестве 4 шт. по товарному чеку от 06.10.2014г  №778 ООО «Спектр» на сумму 240,0 рублей, как «соревнование» в количестве 4  на сумму 240,0 рублей;

Каждый факт хозяйственной жизни подлежит оформлению первичным учетным документом. Обязательными реквизитами первичного учетного документа являются:

1) наименование документа;

2) дата составления документа;

3) наименование экономического субъекта, составившего документ;

4) содержание факта хозяйственной жизни;

5) величина натурального и (или) денежного измерения факта хозяйственной жизни с указанием единиц измерения;

6. В нарушение п. 99 Инструкции № 157н неверно отнесены расходы на статьи Классификации операций сектора государственного управления (КОСГУ), так по товарной накладной №8894784 от 23.05.2014г. приобретен калькулятор в количестве 1 штука на сумму 414,00 рублей по коду 340 «увеличение стоимости материальных запасов». В соответствии с Инструкцией к материальным запасам относятся предметы, служащие менее 12 месяцев, независимо от их стоимости. Калькуляторы относятся к оргтехнике, срок эксплуатации которой составляет более 12 месяцев. 

Таким образом, независимо от стоимости, калькуляторы следует учитывать в составе основных средств, на забалансовом счете 021 как основные средства стоимостью ниже 3 000,00 рублей.

7. В нарушение п. 4 Инструкции 157н, не осуществляется  контроль за движением товароматериальных ценностей и достоверностью отчетов об их расходовании, например:

- 20.08.2014г. по товарной накладной № 16773 от 13.08.2014г.  приняты к учету канцтовары на сумму 155 904,78 рублей (материально ответственное лицо документовед Романова О.И.), в том числе на нужды Управления - 41 445, 83 рубля. Данная сумма (41 445,83) списывается актом от 28.08.2015г. № 54 на нужды учреждения, но без ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210).

В результате отсутствия учета расходования материалов нет возможности проверить достоверность расходования, а также достоверность при планировании ТМЦ на следующий календарный год.

8. В нарушение ст. 9 Федерального закона о бухгалтерском учете не указывается направление расхода материалов:


- по актам от 24.09.2014г. №№ 65, 66 списываются материалы ротгипс, колер, кисти, краска в/д, эмаль белая на сумму 1 470,00 рублей. Не указано, на каком объекте, какие работы были выполнены и в каком объеме.


- по акту от 24.09.2014г. № 64 списываются моющие и чистящие средства на сумму 1 141,0 рублей, без ведомости выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф. 0504210).

9. В нарушение п.3 ст.9  402-ФЗ от 06.12.2014г. в мае, июне, июле, августе 2014 г. при списании расхода ГСМ по норме, водитель Жадобин В.В.  прибегает к правилам округления, что приводит к искажению действительного расхода топлива. В результате  остатки ГСМ  на начало и на конец месяца по оборотно-сальдовым ведомостям не соответствуют остаткам в путевых листах

10. В нарушение п. 2. Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 N 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов" в течение всего проверяемого периода водителями учреждения не заполняются все реквизиты путевых листов, например:

Путевые листы за май, август 2014г. (Оловянишников В.М.) - нет подписи водителя о сдаче автомобиля после  рабочего дня, нет подписи диспетчера, подтверждающего время возвращения в гараж, нет подписи механика о принятии транспорта и о подтверждении показаний спидометра автомобиля в конце рабочего дня;

Путевые листы за май, июнь, июль 2014г. (Жадобин В.В.) – нет подписи механика о принятии транспорта в конце рабочего дня.

Путевые листы за апрель, май, июнь, октябрь, ноябрь, декабрь 2015г. (Оловянишников В.М., Жадобин В.В.) – нет подписи диспетчера, подтверждающего время выезда и время возвращения в гараж автотранспорта.

Следует отметить не эффективное использование бюджетных средств, например:

28.05.2014 – израсходовано 1 293,60 рублей на ГСМ
Путевой лист №737 (водитель Жадобин В.В.), дважды отправляют автомобиль в Томск, в результате пройдено 284 км. израсходовано 26,4 литров бензина на сумму 776,16 рублей, кроме того направляют еще один автомобиль в Томск путевой лист №747 (водитель Оловянишников В.М.) пройдено 189 км. израсходовано 29,4 литров бензина на сумму 517,44 рублей.

14.04.2015 израсходовано 1 859,58 рублей на ГСМ
Путевой лист № 387 (водитель Жадобин В.В.), дважды отправляют автомобиль в Томск, в результате пройдено 380 км. израсходовано 36,86 литров бензина на сумму 1 109,49 рублей, кроме того направляют еще один автомобиль в Томск путевой лист №399 (водитель Оловянишников В.М.) пройдено 257 км. израсходовано 24,92 литров бензина на сумму 750,09 рублей.

11. В нарушение п. 2. Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 N 152 "Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов" на оборотной стороне путевого листа нет расшифровки подписи лица, пользовавшегося автомобилем:

- Путевой лист от 14.04.2015 №387 (водитель Жадобин В.В.)

- Путевой лист от 14.04.2015 №399 (водитель Оловянишников В.М.)

12. В нарушение п 3.4.4. учетной политики МБУ «Централизованная бухгалтерия» Управлением образования не соблюдаются сроки возврата остатков неиспользованных подотчетных сумм подотчетными лицами в кассу, а именно:

- заместителем начальника Управления Волковой Т.В. получены денежные средства в сумме 4 800,0 рублей по РКО № 341 от 23.05.2014г. на государственную итоговую аттестацию (ГСМ). Авансовый отчет сдан к учету 23.06.2014г. № 39 на сумму 4 786,90 рублей. Остатки неиспользованных средств 13,10 рублей сданы 01.07.2014г. по ПКО № 489.
 - документоведом Романовой О.И. получены денежные средства по РКО № 202 от 30.04.2015г. 500,0 рублей на госпошлину за совершение нотариальных действий. Данная сумма не была использована и возвращена только 26.06.2015 года по ПКО № 315.

- методистом Разумовым А.В. получены денежные средства в сумме 25 452, рубля по РКО № 237 от 16.04.2014г. на участие в спортивных соревнованиях школьников Томской области «Президентские состязания». Авансовый отчет сдан к учету 22.04.2014г. № 29 на сумму 13 452,0 рубля. Остатки неиспользованных средств  по данному мероприятию в сумме 6 600,0 рублей были сданы 28.04.2014г. по ПКО 274, сумма 5 400,0 рублей сдана 26.06.2014г. по ПКО № 474.

13. В нарушение п.6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210–У, не соблюдаются сроки сдачи авансовых отчетов по командировочным расходам, например:

А/О № 52 от 10.12.2014г. (подотчетное лицо главный специалист Лавская Е.В.) Командировка с 01.12.2014г. по 02.12.2014г. Авансовый отчет сдан к учету 10.12.2014г.

А/О № 24 от 24.09.2015г. (подотчетное лицо начальник Управления  Гоморова О.А.). Командировка с 16.09.2015 по 18.09.2015г. Авансовый отчет сдан к учету 24.09.2015г.

А/О № 26 от 23.10.2015г. (подотчетное лицо главный специалист Кадушкевич Ю.В.). Командировка с 15.10.2015г. по 16.10.2015г. Авансовый отчет сдан к учету 23.10.2015г. 
14. В нарушение п. 3.4.2 учетной политики МКУ «Централизованная бухгалтерия», п.6.3 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210–У, производится выдача подотчетных сумм лицам, не отчитавшимся за ранее выданные под отчет суммы. Так, документоведу Романовой О.И. по РКО 286 от 23.06.2015г. выдано в подотчет 400,0 рублей на цветы, в то время как данный работник еще не отчитался по подотчетной сумме, полученной 30.04.2015г. по РКО № 202 на госпошлину за совершение нотариальных действий в сумме 500,0 рублей.

15. В нарушение п.1, п. 2 ст. 9 ФЗ- 402 «О бухгалтерском учете» сумма авансового отчета не соответствуют сумме подтверждающих первичных документов, например:

- А/О № 29 от 22.04.2014г. на сумму 13 452,0 рубля. Участие во Всероссийских спортивных соревнованиях  школьников Томской области «Президентские состязания» (подотчетное лицо методист Разумов А. В.). Кассовый чек ОАО «Томскнефтепродукт» ГСМ в количестве 12,68 л. на сумму 372,79 рублей в авансовом отчете проведен расход по ГСМ в сумме 373,08 рублей. 

Каждый факт хозяйственной жизни подлежит оформлению первичным учетным документом. Не допускается принятие к бухгалтерскому учету документов, которыми оформляются не имевшие места факты хозяйственной жизни, в том числе лежащие в основе мнимых и притворных сделок.

16. В нарушение п. 1.7 раздела 1, п.4.3.12 раздела 4 Положения о муниципальном казенном учреждении «Управление образования», штатные расписания за 2014 и 2015 год согласовывались:

- с 01.01.2014г. по 30.04.2014г. главным бухгалтером Г.В. Король;

-с 01.05.2014 директором МБУ «ЦБ» Т.Г. Чернядевой;

- с 01.01.2015 года штатные расписания не согласовывают, а просто утверждаются начальником Управления.

Справочно:

п. 1.7 Положения Управления Образования от 08.10.2013 №247 «Управление в своей деятельности подчиняется Главе Администрации Шегарского района. Администрация Шегарского района обладает полномочиями вышестоящей организации по отношению к Управлению». 

п. 4.3.12 Положения Управления Образования от 08.10.2013 №247 Начальник Управления «Утверждает структуру, штатное расписание Управления образования, устанавливает должностные оклады, компенсационные и стимулирующие выплаты к должностным окладам сотрудников и руководителей Организаций в пределах фонда оплаты труда и схем должностных окладов по согласованию с Администрацией района».
17. В нарушение ст.135 Трудового кодекса оклады, установленные штатным расписанием от 01.01.2014г., не соответствуют Положению по оплате труда, например:

- уборщик служебных помещений (в Положении -3 214,0 рублей, в штатном расписании – 3 164,0 рублей);

- водитель автомобиля (в Положении 4 222,0 рублей, в штатном расписании – 4 476,0 рублей)

18. В нарушение п. 3 Положения о премировании работников, не отнесенных к должностям муниципальной службы Управления образования Администрации Шегарского района, утвержденное Приказом от 05.08.2013 № 179, главному специалисту-юрисконсульту Кузьмичевой Г.Ю. выплачивают по приказу № 96 от 10.11.2014г. единовременную премию в размере 17 550,0 рублей (13 500,0 рублей плюс р/к 4 050,0 рублей) 

Согласно Положению размер единовременной премии для работников, не отнесенных к должностям муниципальной службы, не может превышать 100% от должностного оклада (оклад  гл. специалиста- юрисконсульта -5529,68 рублей). В итоге не обосновано начислено 10 361,42 рубля (17550,0 -5529,68 х 1,3)


19. В нарушение Положения об оплате труда лиц, замещающих должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования «Шегарский район», утвержденного Решением Думой Шегарского района Томской области от 11.06.2013  № 222, издают приказ от 12.01.2015года №4 л/с «О возложении должностных обязанностей на работников Управления образования Администрации Шегарского района» следующего содержания:

- в связи с вакантной должностью муниципального служащего младшей группы должностей специалиста первой категории, в целях эффективной реализации полномочий в области образования, устанавливает доплаты в сумме 2 900,00 рублей, следующим специалистам:

Кузьминой Т.Н. – заместитель начальника по развитию систем образования

Плешкуновой В.П. – заместитель начальника по обеспечению;

Гоморовой О.А. – начальник Управления.

В Положении по оплате труда нет такой доплаты. В результате за январь 2015 года необоснованно выплачена доплата в сумме 8 700,00 рублей.

20. В нарушение пункта 2.7.2 Положения об оплате труда работников, не отнесенных к должностям муниципальной службы Управления образования Администрации Шегарского района, утвержденное Приказом  от 05.08.2013 № 179, издают приказ от 12.01.2015года №4 л/с «О возложении должностных обязанностей на работников Управления образования Администрации Шегарского района» следующего содержания:

- в связи с вакантной должностью муниципального служащего младшей группы должностей специалиста первой категории, в целях эффективной реализации полномочий в области образования, устанавливает доплаты в сумме 2 900,00 рублей, следующим специалистам:

Селивановой Г.В. – главный специалист;

Коротковой И.Н. – главный специалист;

Доплата выплачивается пропорционально отработанному времени в размере не более 30% от должностного оклада замещаемого работника. В результате за январь 2015 года не обосновано, выплачена доплата в сумме 5 800,00 рублей.

21. В нарушение должностной инструкции начальника МКУ «Управление образования Администрации Шегарского района» от 16.11.2015  № 5-ДИ/2015, Гоморова О.А., превысила свои должностные полномочия, а именно:

- не имея основания на досрочный отзыв из отпуска предоставленного с 12.01.2015 по 25.01.2015 в соответствии Распоряжения от 08.12.2014 № 259-к, Гоморова О.А. выходила на работу, что подтверждается табелем учета рабочего времени от 19.01.2015 года, за подписью начальника Управления образования Гоморовой О.А. 

Из-за чего, дважды оплачивается данный период с 12.01.2015 по 25.01.2015, так как начальник Управления образования Гоморова О.А., получила оплату за предоставленный очередной отпуск в сумме 20 921,04 рубль (копия расчетного листа за декабрь 2014 года прилагается), и в полном объеме получила заработную плату за данный период в соответствии табеля учета рабочего времени (копия расчетного листа за январь 2015 и табеля учета рабочего времени за январь 2015 года прилагаются).

22. В нарушение: статей 34, 160.2-1. Бюджетного кодекса РФ:

В результате того, что в Управлении образования провели не реорганизацию (ст. 75 ТК РФ), а сокращение штатов (п. 2 ч. 1 ст. 81 ТК РФ), бюджет района понес дополнительные расходы в сумме 860 769,09 рублей. 
1. Выплачено выходное пособие в размере 402 711,91 рублей, при сокращении штата численности (бухгалтерия) Управления образования.
2. Выплачена компенсация за неиспользованный отпуск в размере 458 057,18 рублей, уволенным сотрудникам при сокращении штата Управления образования.
23. В нарушение ч. 1 ст. 122, ч. 3 и 4 ст. 124 Трудового кодекса РФ, работодатель в лице Начальника Управления образования, не осуществлял контроль по предоставлению ежегодного оплачиваемого отпуска,, а именно:

- главный бухгалтер Король Г.В. – 27 дней, а период с 19.09.12 по 18.09.13.

- заместитель главного бухгалтера (по экономике и финансам) Шутова Т.Д. - 52 дня:

за период с 15.03.11 по 14.03.12 – 24 дня

                  с 15.03.12 по 14.03.13 – 28 дней

Оплачиваемый отпуск должен предоставляться работнику ежегодно. В исключительных случаях, когда предоставление отпуска работнику в текущем рабочем году может неблагоприятно отразиться на нормальном ходе работы организации, допускается с согласия работника перенесение отпуска на следующий рабочий год. При этом отпуск должен быть использован не позднее 12 месяцев после окончания того рабочего года, за который он предоставляется. Запрещается непредставление ежегодного оплачиваемого отпуска в течение двух лет подряд (ч. 1 ст. 122, ч. 3 и 4 ст. 124 Трудового кодекса РФ).

24. В нарушение п.2.1 Постановления Администрации Шегарского района от 25.12.2015 №14 и без согласования с Учредителем (Администрация Шегарского района) начальник Управления образования утверждает структуру и штатное расписание по Управлению, а именно:

1. Штатное расписание, утвержденное приказом от 12.01.2015 №1 начальником Управления образования, где вводит:

- одну ставку по старшей группе должностей – «Заместитель начальника управления»;

- вводит ставку по младшей группе должностей – «Специалист первой категории».

Согласно Постановлению Администрации Шегарского района от 25.12.2014 №14, структура Управления состоит из следующих групп должностей:

- ведущая – «Начальник управления»

- старшая - «Заместитель начальника управления»

- старшая – «Главный специалист» 

- старшая – «Ведущий специалист»

В ходе проведения проверки по устранению выявленных нарушений было установлено следующее:

Выявленные нарушения по акту проверки от 01.06.2016 года №9/2016 устранены и приняты к сведению, кроме одного п. 19, где начальник Управления образования (Гоморова О.А.), не обосновано устанавливает самой себе доплату в сумме 2 900,00 рублей, приказом от 12.01.2015года №4 л/с «О возложении должностных обязанностей на работников Управления образования Администрации Шегарского района» в связи с вакантной должностью муниципального служащего младшей группы должностей специалиста первой категории, в целях эффективной реализации полномочий в области образования.
Справочно: данная доплата, устанавливается правовым актом представителя нанимателя (работодателя), согласно трудового договора от 01.01.2015 №1.
Следует отметить, что п. п. 1.7 Положения Отдела Образования от 14.02.2017 №149 «Отдел в своей деятельности подчиняется Главе Администрации Шегарского района. Администрация Шегарского района обладает полномочиями вышестоящей организации по отношению к Отделу». 

Предложения по устранению нарушений:
Начальнику Отдела образования соблюдать действующее законодательство, при составлении локальных нормативно правовых актов.

	Председатель Контрольно-счетного органа Шегарского района
	И.о. Начальника МКУ 

«Управление образования»


	__________________Н. И. Арманчева
	______________В.П. Плешкунова

	
	     Главный бухгалтер 

                         МБУ ЦБ «Шегарского района»


	
	______________И.В. Закревская


Ознакомлен:

Директор МБУ «Централизованная бухгалтерия

Шегарского района»                                                                                              И.А. Помалейко
Экземпляр акта получил: «____»_____2017____________________ __________  _______________

                                                            (дата)                         (должность)                (подпись)          (расшифровка)
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